

Положение
о проведении районного конкурса видеороликов
«Креативная зарядка»

1. Общие положения

Районный конкурс видеороликов «Креативная зарядка», (далее Конкурс) проводится в соответствии с планом мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Тоншаевского муниципального округа на 2021 год от 30.12.2020 г. № 143-00-015/465 и направлен на совершенствование системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, повышение роли общественности в воспитании несовершеннолетних правонарушителей.

2. Цели и задачи Конкурса

Конкурс проводится с целью популяризации физической культуры, спорта и здорового образа жизни, развития творческой инициативы и способности к самовыражению, отвлечения обучающихся от вредных для здоровья привычек, предупреждения правонарушений и антиобщественного поведения.

Основные задачи конкурса:

- пропаганда здорового образа жизни;
- формирование активной жизненной позиции среди несовершеннолетних;
- расширение кругозора, развитие творческого подхода к решению поставленных задач;
- развитие сплочённости и чувства коллективизма среди обучающихся.

3. Организаторы Конкурса

Организатором Конкурса является управление образования, спорта и молодёжной политики администрации Тоншаевского муниципального района Нижегородской области, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Тоншаевского муниципального округа, Тоншаевский РЦДТ.

4. Участники Конкурса

Для участия в конкурсе приглашаются учащиеся образовательных организаций района, которые делятся по категориям:

- Индивидуальное выполнение творческой работы;
- Мини-коллектив учащихся (2-4 человека);
- Коллектив по численности более 5 человек.

Возраст участников: от 5 до 18 лет (включительно)

5. Сроки проведения:

Конкурс проводится в период с 01 марта по 20 марта 2021 года, работы, представленные после указанного срока к участию в Конкурсе приниматься не будут.

Экспертиза представленных материалов и определение победителей конкурса состоится 25 марта 2021 года.

6. Жюри конкурса:

Чурашова Марина Рахимовна - заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, председатель жюри;

Савиных Наталия Николаевна - начальник управления образования, спорта и молодёжной политики;

Клешнин Владимир Николаевич - специалист сектора по развитию спорта, делам молодёжи и защите прав несовершеннолетних;

Тыринова Снежана Александровна - главный специалист сектора по развитию спорта, делам молодёжи и защите прав несовершеннолетних;

Комарова Татьяна Николаевна – инспектор ПДН ОМВД России по Тоншаевскому району;

Созинова Светлана Павловна – директор МУДО Тошаевский РЦДТ;

Ломтева Елена Евгеньевна - специалист ИМК по физическому воспитанию детей

2. Критерии оценки конкурсных материалов

На конкурс предоставляются видеоролики, снятые (созданные) любыми доступными средствами, соответствующие тематике конкурса.

Требования к видеоролику:

Тематика ролика – «Креативная зарядка».

Формат – произвольный.

Минимальное разрешение видеоролика – 480x360 для 4:3, 480x272 для 16:9, не ниже 240 px (пикселей). Ориентация – горизонтальная.

Максимальная продолжительность видеоролика – не менее 20 секунд и не более 2-х минут.

Использование при монтаже и съёмке видеоролика специальных программ и инструментов – на усмотрение участника.

Работа должна быть авторской и не содержать элементы ИНТЕРНЕТ-ресурсов.

Количество видеороликов – каждый участник (коллектив) может представить только один видеоролик.

На конкурс не принимаются ролики рекламного характера, оскорбляющие достоинство и чувства других людей, не укладывающиеся в тематику конкурса, содержащие нецензурные выражения.

Авторы присылают свои работы и заявки (форма прилагается) на электронный адрес: tonsh_cdt@mail.ru с указанием темы письма «Креативная зарядка».

Если участники конкурса не обладают техническими возможностями для отправки материалов, то передают свои видеоролики на любом доступном носителе по адресу: р.п.Тоншаево, ул.М.Горького д.4

8. Подведение итогов Конкурса и награждение

Итоги подводятся по результатам экспертизы представленных конкурсных материалов. Конкурсной комиссией определяются 3 победителя (1,2,3 место) в каждой категории участников. Конкурсная комиссия вправе отметить отдельных участников за инновационные подходы в работе.

Победители награждаются дипломами победителей и ценными подарками. Участники конкурса отмечаются благодарственными письмами управления образования, спорта и молодежной политики администрации Тоншаевского муниципального района.

Все конкурсные работы будут выставлены на странице социальной сети ВКонтакте Отряд Луч https://vk.com/tonsh_luch

9. Заключительные положения

Подача заявок на Конкурс означает согласие участников с условиями Конкурса. Организаторы Конкурса оставляют за собой право некоммерческого использования конкурсных видеороликов для освещения в

средствах массовой информации в учебных целях и в целях пропаганды детского конкурсного движения.

Конкурсанты, направляя свои работы для участия в муниципальном этапе конкурса, дают согласие на их безвозмездную публикацию любым способом и на любом носителе по усмотрению организаторов Конкурса с обязательным указанием авторов.

Куратор муниципального этапа – педагог-организатор Тоншаевского РЦДТ
– Зеленкевич Юлия Александровна, 2-26-50,89200619975

Заявка

ФИО автора (авторов)	
Категория	
Руководитель	
Образовательная организация	
Контактные данные	